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Ponovno -
z vsemi silami

Kljub prizadevanjem in nekaterim dosežkom se
tudi v Ijubljanskem Centru nadaljujejo, celo zaostru-
jejo nekatera neugodna gospodarska gibanja. Bi-
stveni cilji in nalogepolitike ekonomske stabilizacije
se ne uresničujejo. Ceprav so neugodna gibanja tudi
končna posledica zapletenega gospodarskega polo-
žaja v svetu, je res, da je marsikaj v zvezi s tem treba
pripisati lastnim slabostim oziroma prešibki volji, da
bi te premagali
Komite občinske konferen-

ce ZKS Ljubljana Center opo-
zarja na vse to, pri čemer,
poudarja, da je potrebna mno-
go bolj odločna organizirana
aktivnost komunistov in dru-
gih subjektivnih sil, zlasti sin-
dikata za izvajanje politike
ekonomske stabilizacije.

Na zadnji seji je komite iz-
postavil nekatera najpo-
membnejša področja in nalo-
ge, kamor je treba na območ-
ju občine usmeriti vse sile.
Treba se je osredotočiti na
ključna vprašanja gospodar-
jervja in razvoja odnosov ter v
vseh delovnih in družbenih
okoljih aktivirati vse razpo-
ložljive družbene in strokov-
ne zmogljivosti. Treba se je
odločneje prizadevati za iz-
grajevanje kvalitetnih dejav-
nikov razvoja; za nadaljnje ra-
zvijanje in utrjevanje samou-
pravnih dohodkovnih od-
nosov; pospešeno vstopati v
združevanje dela in sredstev,
doseči večjo produktivnost.
Osrednje naloge so problem-
ska žarišča v občini, učinkovi-
tejša poraba družbenih sred-
stev, smotrnejše investiranje
in zaposlovanje, z doslednim
upoštevanjem kriterijev ure-
sničevanja dogovorjenih ra-
zvojnih usmeritev ter ob
vsem tem - razvijanje in upo-
raba znanja in ustvarjalnosti.

Komunisti se morajo v sa-
moupravnih organih zavze-
mati za odločne ukrepe, da bi
investicije omejili v realne ok-
virje, zlasti pa preprečevati
uresničevanje programov, ki
niso v skladu s sprejeto druž-
beno politiko razvoja.

Odločno se je treba zoper-
staviti praksi posameznih or-
ganizacij združenega dela, ki

iščejo izhode iz težavnega
ekonomskega položaja le s
pritiski na cene, da bi po tej
poti prišle do večjega dohod-
ka brez vloženega dela, ure-
sničile nerealne ambicije, za-
krile nesmotrno poslovanje,
reševale problem izgub, nizke
produktivnosti dela in še vse
drugo, pred čemer si s pretira-
nim povečevanjem cen zati-
skajo oči.

V vseh okoljih je zato neob-
hodno treba pregledati stanje
ter sprejeti programe aktivno-
sti ter določiti nosilce nalog,
ki bodo odgovorni za njihovo
izpolnjevanje. Konkretna in
vsestranska razprava je zato
potrebna med delavci v te-
meljnih organizacijah, v inte-
resnih skupnostih, izvršnem
svetu in drugih družbenopoli-
tičnih skupnostih ter v druž-
benopolitičnih organizacijah.
Koministi v sleherni osnovni
organizaciji pa morajo na
osnovi stanja opredeliti bi-
stvene vzroke in ovire za do-
seganje večjih rezultatov go-
spodarjenja.
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